

**Информация  
о деятельности комиссии по соблюдению требований к служебному поведению  
муниципальных служащих и  
урегулированию конфликтов интересов в администрации Белоярского района  
за 3 квартал 2017 года**

Постановлением администрации Белоярского района от 17 сентября 2012 года № 1405 создана комиссия по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликтов интересов в администрации Белоярского района (далее – комиссия).

В течение 3 квартала 2017 года проведено 1 заседание комиссии, на котором рассмотрены материалы проверки достоверности и полноты сведений о доходах за 2016 год 2 муниципальных служащих администрации Белоярского района. По результатам работы комиссии, установлено, что служащими были представлены недостоверные сведения о доходах за 2016 год. Комиссия рекомендовала главе Белоярского района применить к одному служащему администрации Белоярского района дисциплинарное взыскание в виде замечания, в действиях второго муниципального служащего вины установлено не было, в связи с чем привлечения к дисциплинарной ответственности не последовало.

Заместитель управляющего делами,  
начальник отдела муниципальной службы  
управления делами  
администрации Белоярского района,  
секретарь комиссии

М.А.Первухина